

Stock Donation Instructions

Siempre Unidos 1001 Smith Road Mill Valley, CA 94941 www.siempreunidos.org

To make a contribution of stock to Siempre Unidos, please provide the following:

Information for your broker:

• Account name: Siempre Unidos

Schwab account number: 2071-5229

DTC Clearing 0164, Code 40

For physical delivery of checks and/or securities, please include our account name & number and mail to:

> Charles Schwab & Co., Inc. **AS Document Control** P.O. Box 982600 El Paso, TX 79998-2600

Tax ID Number: 94-1737782

Information for Siempre Unidos:

Please provide the following information to Siempre Unidos to ensure timely acknowledgement by emailing info@siempreunidos.org.

- Number of shares
- Name of shares/stock symbol
- Name of brokerage firm
- Name and email of broker

Siempre Unidos is a 501 (c)(3) organization. Our tax ID number is 20-1316120. The value of stock gifts is determined by the high and low on the day they arrive in our account.

Thank you